

韩国“亲信干政”事件主角招供 崔顺实承认审阅朴槿惠文件

据韩联社消息，韩国“亲信干政”事件（又称“闺蜜门”）主角崔顺实1月16日上午在总统弹劾案庭审时承认，曾审阅并修改过总统朴槿惠的演讲稿。青瓦台前政策调整首席秘书安钟范同日出庭坦白，曾接到来自朴槿惠的关于赦免SK集团会长等指示，全面承认此前对朴槿惠的指控。

“闺蜜”招供 崔顺实首次当证人 承认曾出入青瓦台

韩国宪法法院16日召开总统弹劾案第五场辩论庭审，崔顺实作为证人首次出庭。据韩联社报道，崔顺实承认曾与青瓦台前附属秘书郑虎成共用电子邮件，审阅并修改过朴槿惠的演讲稿。

崔顺实还承认，曾为帮总统办私事而出入青瓦台，具体隐私不便透露。她表示，从总统那里收到了自己为其垫资的“服装费”，但她否认和朴槿惠有共同的经济利益。

当天下午，青瓦台前政策调整首席秘书安钟范作为证人出席庭审，全面承认此前对朴槿惠的指控。他坦白，在朴槿惠与三星副会长李在镕单独会面前准备的面谈内容中，提到在总统任内解决三星经营权的继承人问题。

安钟范承认，在2015年8月13日韩国政府为庆祝光复70周年实施大赦期间，他接到朴槿惠指示，赦免因涉嫌挪用公款获刑的SK集团会长崔泰源，并根据朴槿惠的意思提前将赦免结果告知SK集团。SK方面在大赦当天给安钟范回短信表示感谢。

安钟范还坦白，朴槿惠曾具体指示，要求现代汽车对Mir财团和K体育财团各出资30亿韩元（约合1700万元人民币）表示感谢。



1月16日，崔顺实（中）在韩国宪法法院出庭作证。

币），指示希杰公司对两财团同样各出资30亿韩元。安钟范表示，去年10月舆论曝出崔顺实“亲信干政”事件时，他曾建议朴槿惠承认相关事实，但朴槿惠没有采纳。

韩国国会去年12月9日通过针对总统朴槿惠的弹劾动议案，宪法法院按相关程序需在180天之内做出最终裁决。不过，由于韩国民众目前要求朴槿惠立即去职的声音依然高涨，宪法法院院长朴汉彻1月2日在新年工作启动仪式上暗示，法院将加快审理进程。

三星喊冤 掌门人涉三宗罪 被提请批捕

据韩联社报道，韩国“亲信干政”事件独立检察组16日以涉嫌行贿、侵吞、伪

证为由提请批捕三星现掌门人李在镕。李在镕在亲信门涉案企业总裁中最先被独检组提请批捕。

独检组发言人李圭喆当天在例行记者会上表示，独检组认为国家经济遭受影响固然重要，但仍需将守护正义放在首位，因此决定提请批捕李在镕。

法院定于18日确定是否签发逮捕令。报道称，若法院批捕李在镕，针对涉嫌受贿的总统朴槿惠和SK、乐天等其他企业集团的调查也将提速。

李在镕涉嫌向崔顺实方面提供430亿韩元（约合人民币2.5亿元）的财物，作为政府支持促成三星物产与第一毛织合并案的代价，此项合并攸关其经营权继承。独检组认为，其中有部分财物从公司侵吞而来。

三星方面则坚持主张在朴槿惠的“施压”下不得不提供资金，三星也是“受害者”。（综合新华社、《法制晚报》消息）

反欧盟言论震惊欧洲 特朗普预言“脱欧”还会发生

据1月17日环球时报消息 赢得总统大选至今两个多月，特朗普让世界见识了他“嘴炮”的厉害。上周末，他又开火了，这次目标是美国的传统盟友欧盟，尤其是德国。

接受欧洲媒体采访时，特朗普对欧洲一顿“狂轰滥炸”：北约已经过时；德国总理默克尔在移民问题上“犯了灾难性错误”，欧盟成了“德国的工具”；英国脱欧是伟大的事，其他国家将步

英国后尘……公开唱衰欧盟的同时，特朗普再次对俄罗斯伸出橄榄枝，提议与俄罗斯达成削减核武器协议，以结束对俄制裁。盟友和“敌人”的界限变得如此模糊，时间倒回几个月，谁敢想象这些话会从美国候任总统嘴里说出来。

再过3天，美国就将正式迈进特朗普时代，世界政治格局要大变样吗？同时充斥欧盟政坛的是深深的不安与愤怒。



南非一15岁小伙儿 倒挂峭壁 令人胆寒

据英国《每日邮报》1月17日报道，日前，15岁的南非小伙儿马特·布什倒挂在南非开普敦银矿自然保护区区内高315米的峭壁边缘约10秒钟，让人看着心都提到了嗓子眼儿了。

（据《环球时报》）



俄罗斯一牧羊犬 雪地撒欢儿 秒变“拖把”

俄罗斯摄影师谢利瓦史托夫1月17日在圣彼得堡一处公园里，花了1个多小时拍下了一组小狗宙斯玩雪的照片。58岁的谢利瓦史托夫说，宙斯是一只6岁的匈牙利牧羊犬，它在20厘米深的雪中玩了一个小时。“有人认为宙斯的外型看起来像雪球或是被雪覆盖的灌木，但更多人说它像拖把。”谢利瓦史托夫说。

（据《参考消息》）

加快转型升级 增强发展动能

——鹤山区委十届二次全会暨经济工作会议精神解读

2016年，鹤山区在市委、市政府的正确领导下，以“转型创新、提升发展”为总基调，以综合改革实验区建设为引领，紧紧围绕“六大新提升、三个进一步强化”战略部署，统筹做好发展稳定各项工作，全区经济社会保持平稳健康发展，实现了“十三五”良好开局。

2016年经济工作回顾

招商引资成效显著 签约项目48个，总投资72.3亿元

在坚持全员招商、以商招商、协会招商基础上，2016年，鹤山区创新招商方式，探索实施了代理招商、网络招商、微信招商等新模式；针对“4+3”产业，我们组建了7个产业招商组，建立了定期研判、定期调度等机制，全面提升了招商效果。

项目建设推进有力 新开工项目32个，竣工工业项目15个

2016年，鹤山区累计办理环保、土地等各类手续200余件。全年新开工项目32个，竣工工业项目15个。2个省重点项目完成投资19.8亿元，为年度投资计划的129%；10个市重点项目完成投资29.7亿元，为年度投资计划的110%；102个区建设项目完成投资7.4亿元，实现线上交易1600余万吨，产值达100亿元；河南一帆防

约52.5亿元，其中，引进的欧斯滕公司20万千瓦光伏发电、中俄合资海格·斯玛拉公司年产5万吨吸附树脂等项目，技术含量高、投资规模大、带动能力强，成为该区经济发展的新引擎、新动能。

水卷材、通晟钾业等项目已试生产，鹤钢铸造与卫华集团成功签约合作，实现了强强联合。姬家山产业园区实现污水泵站、集中供气正常运行，基础瓶颈全部破解；恒力公司、瑞达公司、海格公司等6家企业15条生产线已投入生产。寺湾井、双祥分公司、永兴达公司顺利通过关井验收，产能任务圆满完成。

城乡面貌日新月异 5个游园广场建成投用，7条城市道路竣工通车

南洋花园A区、中山花园等10个安置小区电力已配套，丰泽园二期、鹤壁集部分小区实现集中供气；新建改建水冲式公厕38座；13组公交站亭相继投入使用；鹤翔客运站完成主体施工；205辆公共自行车项目完成基础施工。道路“三城”联创为契机，打响了“1188”建设提升战役。鹤山文化广场、鹤壁集中广

场等5个游园广场建成投用，中山路、杨邑路等7条城市道路竣工通车；鹤壁集部分小区实现集中供气；新建改建水冲式公厕38座；13组公交站亭相继投入使用；鹤翔客运站完成主体施工；205辆公共自行车项目完成基础施工。道路“三城”联创为契机，打响了“1188”建设提升战役。鹤山文化广场、鹤壁集中广

文化旅游产业快速发展

2016年，鹤山区文化旅游产业发展以五大板块为主攻点，构建了全域旅游的大格局。按照“各端一盘菜，共办一桌席”的思路，整合各方资源，成功创建五岩山国家4A级旅游景区。按照“规划先

行，差异化发展”原则，以美丽乡村示范带项目为抓手，强力推进“北斗七星”传统村落群基础设施、环境治理、形象打造等工程，迎里人家等“七星”特色彰显，“北斗七星”品牌初步叫响。鹤壁集窑博

生态环境显著改善 造林绿化2.3万亩，关停“小散乱差”企业47家

2016年，鹤山区铁腕治理环境污染，深入实施大气污染防治攻坚，先后召开了五次攻坚大会，制定了24个专项整治文件，成立了专项督导组，开展了“小散乱差”企业关停、扬尘

污染治理等五大攻坚，曝光问题50余件，关停“小散乱差”企业47家，拆除燃煤锅炉44台，淘汰黄标车248辆，覆盖各类料堆、土堆面积187万平方米，清理整改环保违法违规项目264个。持续加大造林力度，完成造林绿化2.3万亩，森林抚育和改造工程1.1万亩。加快发展特色农业。新增经济林2000余亩，佛头山农业开发、缇香谷生态农业等一批特色种植项目规模不断扩大。

民生保障实现新提升 龙宫、毕间寨、王间寨、中杨邑4个村3125人实现脱贫

2016年，鹤山区脱贫攻坚工作深入开展，成立了脱贫攻坚工作领导小组，建立了县级领导、区直部门、乡镇干部、第一书记、企业等包村机制，做到了贫困村、贫困户帮扶“五个全覆盖”。全年共获得各类专项扶贫资金1700余万元，其中，总投资210万元的龙宫村等3个贫困村顺利脱贫，转移就业1622人，下岗失业人员再就业2055人。社会事业加快发展。成功申报省级以上科技项目6个，创建国家级专业技术创新平台1个。教育教学质

量明显提高，获得市“学前教育三年行动计划推进先进县区”“职业教育发展先进县区”“教学改革先进单位”等荣誉称号。医疗条件不断改善，完成了鹤山人民医院改造提升工程，建成了鹤山社区卫生服务中心、桂花苑社区卫生服务站等项目。持续推进“法治鹤山”“平安鹤山”“一村一警”建设，全区信访稳定、综合治理、安全生产等工作和谐稳定。

2017年重点做好以下工作

2017年经济工作的总体要求

全面贯彻市委经济工作会议和区委十届二次全会精神，坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，以提高发展质

量和效益为中心，以综合改革实验区为引领，以增进人民福祉为出发点和落脚点，坚定信心，科学运作，担当作为，全力推进“六大新提升、三个进一步强化”战略，突出抓好八项重点工作，为建设富裕、生态、文明、和谐新鹤山而共同奋斗。

一、 加快产业转型升级，增强发展动能

提高项目引进门槛，持续提升招商引资实效。依托两个产业园区主阵地定向招商和围绕寺湾井、双祥分公司厂房等开展闲置资源招商，力争全年引进市外资金24亿元以上，签约落地亿元项目27个以上。

持续深化企业服务，强力推进项目

建设。抓好总投资120亿元的50个区重点项目，力争全年完成投资40亿元，竣工18个项目，新开工20个项目。河南省煤炭交易中心项目，确保10月底前项目一期竣工投产；加快推进煤炭物流综合服务中心、第三方物流港等配套服务项目。重点推进郑化公司植物生长调节剂、全丰公司农药原料药等在建项目，力争年内18家企业投产达效；重点推进采煤沉陷区光伏发电领跑技术基地项目，力争一年内并网发电。加快推进园区综合服务平台等配套设施建设，着力提升园区综合服务水平。

二、 实施城乡建设攻坚，建设宜居宜业鹤山

强力实施保障房扫尾攻坚。加快2016年复工的5个小区建设配套扫尾工程进度，确保上半年竣工交付；确保桂花苑、美河花园和鹤源花园等5个小区上半年全面完工。确保上半年剩余动迁群众全部安置到位，加快推进公租房分配工作，实现应保尽保。着力抓好基础设施建设。强力推进“1188”提升工程，确

保凤凰街、广场南路等10条城市道路竣工通车，鹤山文化广场、鹤源文化广场等10个游园广场完成绿化等配套提升，鹤壁集古镇保护改造、凤凰时代广场建设等8个重点项目建成投用，18个社区服务中心、35处背街小巷整治等8类便民工程完成建设。持续抓好中旬暗访、月底观摩、挂红黑旗、三级公示、联

三、 持续加快交通道路建设，构建内连外畅路网

加快2016年复工的5个小区建设配套扫尾工程进度，确保上半年竣工交付；确保桂花苑、美河花园和鹤源花园等5个小区上半年全面完工。确保上半年剩余动迁群众全部安置到位，加快推进公租房分配工作，实现应保尽保。着力抓好基础设施建设。强力推进“1188”提升工程，确

保凤凰街、广场南路等10条城市道路竣工通车，鹤山文化广场、鹤源文化广场等10个游园广场完成绿化等配套提升，鹤壁集古镇保护改造、凤凰时代广场建设等8个重点项目建成投用，18个社区服务中心、35处背街小巷整治等8类便民工程完成建设。持续抓好中旬暗访、月底观摩、挂红黑旗、三级公示、联

四、 提升发展文化旅游产业，着力打造全域旅游

按照“龙头带动，全域旅游”的思路，围绕五大板块，努力打造鹤山全域旅游。完善基础设施，全面增强景区综合功能，为创建国家AAAAA级旅游景区奠定基础；建设孙思邈医德医风培训基地，启动中医大讲堂，举办孙思邈养生文化研讨会，丰富旅游区文化内涵；加强与省内外旅行社、户外团体的合作，争取五岩山旅游区旅游收入突破100万元。“北斗七星”传统村落群板块。尽快完成《“北斗七星”传统村落群保护性发展规划》编制工作，抓好王家辿农耕文化博物馆、张家沟休闲养老项目，加强餐饮卫生、商品价格的管

理，规范提升服务水平。西杨邑传统村落板块，年底前完成西杨邑度假村一期、亲水乐园等项目。南山和鹤壁集古镇板块。加快推进鹤源古街区美丽乡村示范带、“鹤壁第一”资源开发利用、南山和鹤壁集古镇环境提升等项目，适时举办“鹤壁陶瓷文化研讨会，完成南山生态城、鹤源古街区部分院落招商工作。阿斗寨板块。进一步加大招商力度，尽快启动景区开发。强力推进生态攻坚，持续改善辖区环境。持续打好大气污染防治攻坚战，打响水污染防治攻坚战，开展辖区环境综合整治。深化造林绿化工程。重点实施城区外

美研究人员发现 “超级细菌”可能 正在隐蔽传播

据新华社华盛顿1月16日电（记者 林小春）美国研究人员16日警告说，和此前科学界的认知相比，“超级细菌”耐碳青霉烯类肠杆菌细菌可能正以更广泛的规模、更隐蔽的方式传播。

耐碳青霉烯类肠杆菌细菌因对碳青霉烯类抗生素具有耐药性而得名，菌种包括大肠杆菌、肺炎杆菌等。碳青霉烯类抗生素是抗菌能力很强的一类抗生素，是目前治疗严重细菌感染的一种主要药物。

研究人员说，他们发现这类细菌的品种和耐药基因极其丰富。这些耐药基因很容易就能从一个菌种转移至另一个菌种，而且这类细菌能够在不引起任何症状的情况下，隐蔽地从一名患者传给另一名患者。这说明意味着耐碳青霉烯类肠杆菌细菌“正扩散至可见的病例之外”。

围大环境绿化、生态廊道绿化、城区内绿化、产业园区绿化四项工程，确保年内新增造林绿化面积3800余亩。着力抓好民生改善，切实保障群众福祉。全力抓好社会服务福利中心、实验小学重建、鹤壁集社区集中供暖等10项民生工程。全面打赢脱贫攻坚战，确保实现减贫2060人，西杨邑、施家沟、黄庙沟、张家沟四个贫困村脱贫摘帽。统筹发展社会事业。力争新增省级、市级工程技术中心各2家以上。进一步提升公共卫生服务水平，争取年内打造1所特色专科医院。持续强化财税征管，保障重点财政支出。加强创新社会管理，保持社会大局稳定。（张付霞 党晓辉）